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A civil szervezetek támogatásának rend-
jéről szóló 12/2010. (XII. 16.) rendelet 8. 
§-a szerinti tájékoztatás a Nemesvámoson 
működő civil szervezetek 2016. évi támoga-
tásáról

A Borostyán Népdalkör részére a képvi-
selő-testület 300  000 forintot biztosít, mely a 
népdalkörös és kórustalálkozókon, versenye-
ken való szereplésekkel kapcsolatos költségek-
re (utazási költség), a tevékenység végzéséhez 
szükséges anyagok, eszközök, kellékek, dekorá-
ció megvásárlására, nyomdai költségekre, va-
lamint fellépőruhák beszerzésére fordítható. A 
biztosított összegen felül a képviselő-testület a 
Vámosgyörkön vagy Vámosújfaluban tervezett 
fellépéssel összefüggő utazási költséget is biz-
tosítja a népdalkör számára. A Lencseszemek 
Asszonykör részére a képviselő-testület 300 000 
forint összegű támogatást biztosít az asszony-
kör megalakulásának 10. évfordulója alkalmá-
ból megrendezésre kerülő gálaműsorhoz kap-
csolódó hangtechnikai költségekre, a zenekar 
és az asszonykör mellett fellépők díjazására. A 
Nemesvámoson működő Ifjúsági Klub a klub 
által megrendezésre kerülő ifjúsági farsangi bál 
kapcsolódó költségeire (például fellépési díj, ren-
dezvénybiztosítási költség, dekorációs kellékek, 
műanyag étkészlet), finanszírozására 130  000 
forint támogatást kapott. A nemesvámosi 
Nyugdíjas Klub részére 200  000 forint összegű 
támogatást biztosít az önkormányzat a klub ki-
rándulásai során jelentkező utazási költségekre, 
fürdő- és múzeum-belépőjegyekre. A községben 
működő Ryssa Club 100  000 forint támogatást 
fordíthat a klub által megrendezésre kerülő, 
Zumba maraton elnevezésű rendezvénnyel ösz-
szefüggő, vendégelőadóként részt vevő hivatásos 
zumbaoktatók díjazására, a hangosítás költségei-

re, nyomdai költségekre és ásványvíz beszerzésé-
re, valamint fellépőruha vásárlására, varratására 
és feliratozására.

n n n

A BorKöMoSzat részére a képviselő-testület 
150  000 forintot biztosít szintetizátor és tarto-
zékai beszerzésére. A Bajnok Diák Sportegyesü-
let részére a képviselő-testület 2  200  000 forint 
összegű támogatást biztosít, mely a sportegye-
sület működésével összefüggő költségek (pél-
dául utazási költségek, nevezési díjak, tagdíjak, 
sportorvosi díjak, bírói és jegyzőkönyv-vezetői 
díjak, eszközbeszerzés, valamint játékengedé-
lyek, sporttanfolyamok, sportnapközi, edzőtá-
borok lebonyolításával kapcsolatos kiadások) 
finanszírozására fordítható. A Baláca Lovas 
Sport Egyesület 100  000 forint támogatást for-
díthat lótartással összefüggő kiadások fedezésé-
re. A Nemesvámosi Lakóhelyi Sportegyesület az 
1 000 000 forint összegű támogatást nevezési és 
bírói díjak, játékengedélyek, szövetségi tagdíjak, 
orvosi vizsgálatok költségeire, felszerelések és 
eszközök beszerzésére, sportpálya és/vagy sport-
terem bérleti díjára, valamint mosószer és tisz-
títószer beszerzésére fordíthatja. A településen 
működő Pauer Lovasklub Egyesületet a képvise-
lő-testület 100 000 forint összegű támogatásban 
részesíti, melyet a regionális és országos díjlovas, 
díjugrató, fogathajtó és military versenyeken 
való részvétellel összefüggő költségek finanszí-
rozására (lószállítás és bokszdíj) fordíthat. A 
képviselő-testület a Vámosi Lovas Egyesület ré-
szére 100 000 forint összegű támogatást biztosít, 
mely a lótartással összefüggő kiadások (például 
takarmány, lótartással összefüggő felszerelések, 
eszközök, hagyományos lovas ruházat beszerzé-
se, állatorvosi költségek) fedezésére fordítható.

Civil élet Nemesvámoson
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      A tartalomból:

Sövényházi Balázs

2.        Civilek 
szervezetEink idei támogatásáról

7.       saját forrásból 
Megújult az Ady és a József Attila utca

21.      Képzőművészeink 
fiatalok kiállítása

14–20.   Gyermekeink 
iskola, óvoda, tanulás, szórakozás

Kedves Olvasó!
Örömmel tölt el, hogy előző lapszámunk-

ban megfogalmazott gondjaink megoldód-
tak: azóta nem talált a VKSZ állati marad-
ványokat a szelektív szigetben. 

Kérem, legyenek ismét a segítségemre, két 
aktuális téma körül forognak a gondolataim: 
útfelújítás és lomtalanítás.

Az útfelújításokkal kapcsolatosan erőfe-
szítéseket teszünk annak érdekében, hogy a 
lakosság igényeit, a műszaki megoldásokat 
és a szakmailag indokolt kivitelezést egyszer-
re kezelni tudjuk. Látni kell azonban, hogy 
bármennyi energiát és pénzt fektetünk mi ebbe a munkába, önök nél-
kül nem megy. El kell fogadnunk, hogy nem érthetünk mindenhez. A 
kivitelező, műszaki ellenőr vagy akár a hivatal műszakis kollégája is 
sokkal kompetensebb bármelyikünknél. Kiemelném azonban, hogy az 
önkormányzatnak ugyan kötelező feladata például a csapadékvíz el-
vezetésének megoldása, ám a jelenlegi időjárási viszontagságokra nem 
tudunk felkészülni. A rendszerek így is túlméretezettek, arra viszont 
nem tudunk felkészülni, hogy egyesek irányzottan – szikkasztás nélkül 
– a közterületre vagy a szomszédhoz vezetik a csapadékvizet. Mindent 
megteszünk annak érdekében, hogy az efféle megoldásokat felszámol-
juk. A megoldáshoz önökre is szükségünk van: a szomszédokra, a ba-
rátokra, a családtagokra. Tegyék szóvá, ha hasonlót látnak! Mondják 
el a szomszédaiknak, a barátjuknak, a szülőknek, a gyerekeknek, hogy 
az ilyen viselkedéssel mennyi kárt okoznak másnak és a közösségnek. 

Másik témám a lomtalanítás. Idén már csaknem jól zajlott, leszá-
mítva, hogy bár évek óta ugyanazok a „lomok” helyezhetőek el, még 
mindig vannak, akik nem értik, hogy hasztalan szállítják ide az építési 
törmeléket és a veszélyes hulladékot, az nem vehető át. Nem szervezhet-
jük meg az efféle hulladék gyűjtését, mert az önkormányzatnak erre a 
tevékenységre nincs engedélye. Úgy gondolom, idén is nagy segítség volt, 
hogy kimentünk egy-egy házhoz a lomtalanítás után keletkezett hulladé-
kért. Falugondnokságunk idén is péntektől egészen vasárnap estig járta 
a falut és a helyszínen vette át a hulladékot, küzdött az idegenekkel, más 
települések lakóival. 

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani azoknak, akik megértőek 
és együttműködőek voltak. Akik viszont – legnagyobb sajnálatomra – 
nem értik a közösségünket, nem tartják be a szabályokat, azoktól azt 
kérem, lássák be, hogy magatartásukkal elsősorban önmaguknak, az 
egész közösségnek, a falunak, a lakosoknak és a környezetünknek okoz-
nak károkat. 

A jövőre mindkét témában változások lesznek. Igyekszünk olyan 
koncepciót kidolgozni, mellyel mindenki dolgát megkönnyíthetjük. 
Minden nemesvámosi lakosra szükség van a közösségi életünk, a szem-
léletünk megváltoztatásában. Ne okozzunk egymásnak felesleges bosz-
szúságot. Menjünk együtt, egy irányba, előre!  

Tisztelettel:
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Testületi döntések
Elvi támogató döntést hozott a testület a 

nemesvámosi 753/26-753/40 és a nemesvámosi 
753/42-753/58 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosai 
által tervezett lakóingatlanok építésével össze-
függésben. 

A zárt ülésen a képviselő-testület a ne mes-
vá mosi 0112/75 hrsz-ú ingatlan adásvételi szer-
ződése vonatkozásában a Magyar Agrár-, Élel-
miszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara 
Veszprém Megyei Elnöksége által 2015. augusz-
tus 13. napján kelt, VE01-02468-4/2015. iktató-
számú, a vevőt az elővásárlási jog sorrendjében 
megelőző elővásárlásra jogosultat nem támo-
gató állásfoglalás vonatkozásában előterjesztett 
kifogást megismételt eljárásban újra elutasítot-
ta, mivel álláspontja szerint a Kamara állásfog-
lalása nem sérti a Földforgalmi törvény 23–25. 
§-ában foglaltakat. A határozattal szemben bí-
rósági felülvizsgálatnak van helye. 

A 2016. február 29-i ülésen sor került a Csil-
lagvirág Óvoda, Nemesvámosi Község Önkor-
mányzata 2015. évi költségvetése módosításá-
nak jóváhagyására, valamint a Nemesvámosi 
Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratá-
nak módosítására is. 

A képviselő-testület 2016. március 2-án 
megtartott ülésén jóváhagyásra került az önkor-
mányzat 2016. évi közbeszerzési terve, továbbá a 
2017–2031. évekre vonatkozó ún. Gördülő Fej-
lesztési Terv elkészítésével kapcsolatosan is dön-
tés született. 

A testület elfogadta az önkormányzati tu-
lajdonú Nemesvámos Falugazda Kft. módosí-
tásokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító 
okiratát, illetőleg megvitatásra kerültek a helyi 
civil szervezetek támogatási kérelmei is. (A tá-
mogatások összegeire vonatkozó tájékoztatás 
részletesen a 2. oldalon olvasható.)

Sor került a nemesvámosi 412/7 hrsz-ú ingat-
lanból kialakuló nemesvámosi 412/8 és 412/9 
hrsz-ú ingatlanok vonatkozásában a telekalakí-
tási eljárás kezdeményezésének jóváhagyására, 
valamint az általános iskolai fűtőrendszer költ-
séghatékonysága érdekében szükséges termosz-
tát beszerzésének elfogadására és az iskolai és a 
hivatali épületben a kazánházak tűzgátló ajtóval 
történő felszerelésének jóváhagyására. 

A képviselő-testület a falugondnokság mun-
káját segítő eszközök beszerzéséről is döntött, a 

A képviselő-testület a 2016. február 17. nap-
ján megtartott ülésén megalkotta az önkor-
mányzat szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló 24/2015. (IX. 18.) önkormányzati rendelet 
módosításáról intézkedő 5/2016. (II.18.) önkor-
mányzati rendeletet, mely szerint egyes kor-
mányzati funkciók törlésre kerültek és újak is 
szerepelnek a rendelet 1. mellékletében a vonat-
kozó jogszabályi előírásoknak megfelelően. 

Szintén kormányzati funkció változások mi-
att került sor a Veszprémi Kistérség Többcélú 
Társulása Társulási Megállapodása, valamint a 
Családsegítő és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási 
Intézményfenntartó Társulás Társulási Megál-
lapodása módosítására.

A képviselő-testület hozzájárult a Veszprém 
Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlé-
sének a Veszprémi Kistérség Többcélú Társulása 
által biztosított személyes gondoskodást nyújtó 
ellátásokról, azok igénybevételének rendjéről, 
a fizetendő térítési díjak megállapításáról szóló 
9/2014. (III. 27.) önkormányzati rendelet mó-
dosításához, továbbá a Veszprém Megyei Jogú 
Város Önkormányzata Közgyűlésének a Csa-
ládsegítő és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási In-
tézményfenntartó Társulás által biztosított sze-
mélyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok 
igénybevételének rendjéről, a fizetendő térítési 
díjak megállapításáról szóló 10/2014. (III. 27.) 
önkormányzati rendelet módosításához is.

Sor került az alapellátási központi orvosi 
ügyelet működtetéséhez a lakosságarányos hoz-
zájárulás újabb három évre történő biztosítá-
sával összefüggő döntés meghozatalára annak 
érdekében, hogy a külső szolgáltatóval történő 
működtetésre vonatkozó közbeszerzési eljárás 
a megyei jogú város részéről lebonyolíthatóvá 
váljon.

Döntés született a polgármestert megillető 
cafetéria-juttatás 2016. évi keretösszegéről és 
a cafetéria-juttatással összefüggő szabályozás 
módosításáról, továbbá a polgármester 2016. évi 
szabadsága ütemezésének elfogadásáról.

A képviselő-testület tudomásul vette az 
Észak-balatoni Térség Regionális Települési Szi-
lárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás 
2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót. 

Döntést hozott a „Hajcsár utca” néven köz-
ismert földút és a Szentgáli út II. szakaszának, 
valamint a Fészek utca murvázott szakaszának 
helyreállítása vonatkozásában. 
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mellett. (A támogatások összegeire vonatkozó 
tájékoztatás részletesen a 2. oldalon olvasható.)

Jóváhagyásra került a Tálentum Centrum 
Alapítvány EFOP-1.2.2-15. számú, az „Ifjúsági 
programok támogatása“ című pályázattal össze-
függő együttműködési megállapodás, illetőleg a 
településre vonatkozó légifotók megrendelése is. 

A 2016. április 13-án megtartott ülésen a 
képviselő-testület szociális szövetkezet létreho-
zásában történő önkormányzati részvétel vonat-
kozásában arról döntött, hogy további egyezte-
téseket tart szükségesnek. A képviselő-testület 
az új, négy csoportszobás óvoda létesítése tár-
gyú pályázat hiánypótlásához kapcsolódóan 
jóváhagyta az energetikai tanúsítvány megren-
delését, valamint a tervezett multifunkciós mű-
velődési faluközpont építési engedélyezési terv-
dokumentációjához szükséges talajmechanikai 
szakvélemény megrendelését is. 

A Pannon Térség Fejlődéséért Alapítvány 
által a „Pedagógusok a kistelepülésekért“ díj 
elnyerésére meghirdetett pályázat vonatkozásá-
ban a testület a Nemesvámosi Petőfi Sándor Né-
met Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola 
igazgatóját ajánlotta. 

Ezt követően sor került a 2016. május 1. és 
október 31. közötti időszakra karbantartási és 
zöldterület-gondozási feladatok ellátására vo-
natkozó megbízások jóváhagyására. 

A képviselő-testület a Veszprémi Waldorf 
Egyesület és a Tündöklő Csillag Alapítvány tá-
mogatási kérelmeit megvitatta és pozitívan bí-
rálta el azokat. 

Jóváhagyásra került 2016. április 15. és 2018. 
december 31. közötti időszakra a település ön-
kormányzati tulajdonú útjai útburkolati hibái-
nak javítási munkái ellátására vonatkozó vál-
lalkozási szerződés, valamint a nemesvámosi 
071/114 hrsz-ú út murvázott szakaszának asz-
faltozása, továbbá helyi gazdaságfejlesztés című 
TOP-1.1.3-15 kódszámú pályázati felhívásra 
csarnoképület létrehozását célzó pályázat be-
nyújtása. 

A testület a HUNG-2015/3680 pályázati 
azonosító számú „Határtalan értékgyűjtés a 
Kárpát-medencében“ című pályázat megvaló-
sításával összefüggő koordinátori feladatokra, 
konferencia-szervezés és lebonyolítás, mód-
szertani felkészítés tárgyú szolgáltatásra, fotó és 
minivideó anyagok, kiadványok elkészítésére a 
megbízásokat elfogadta.

Ezt követően sor került 2016. május 1. napjá-
val a Településfejlesztési Csoport létrehozására 
vonatkozó döntés meghozatalára is. 

A zárt ülésen a képviselő-testület közalkal-
mazotti kinevezések módosításairól döntött. 

Regio Regia elnevezésű, a Közép-dunántúli ré-
gió értékteremtőinek magazinja kiadója, a Regio 
Regia Nonprofit Kft. és az önkormányzat közöt-
ti, 1 évre vonatkozó pártolói-üzleti előfizetés el-
fogadása mellett. 

Sor került a dr. Ferencz Ügyvédi Iroda 
megkeresésének megvitatására, illetőleg a 
HUNG-2015. pályázaton történő részvétel-
lel összefüggésben a „Határtalan értékgyűjtés 
a Kárpát-medencében“ elnevezésű, Tusnád 
testvértelepüléssel közös projekt megvalósítá-
sa céljából benyújtott pályázattal kapcsolatos 
döntésre. 

A képviselő-testület a házhoz menő szelek-
tív hulladékgyűjtés bevezetésével összefüg-
gésben döntést hozott a vonatkozó jogszabályi 
előírásoknak megfelelően a közmeghallgatás 
időpontjáról. 

Támogató döntés született a Tálentum Cent-
rum Alapítvány EFOP-1.2.2-15. számú, az „If-
júsági programok támogatása“ című pályázata 
benyújtásához és megvalósításához kapcsoló-
dóan. 

2016. március 16-án a képviselő-testület köz-
meghallgatást tartott a házhoz menő szelektív 
hulladékgyűjtés bevezetésével összefüggésben. 

A képviselő-testület 2016. március 30-i 
ülésén sor került a hulladékgazdálkodási köz-
szolgáltatásról szóló 9/2014. (VI. 27.) önkor-
mányzati rendelet módosításáról intézkedő 
7/2016. (III.31.) önkormányzati rendelet meg-
alkotására. A képviselő-testület jóváhagyta az 
egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló ön-
kormányzati rendelet tervezetét azzal, hogy az 
véleményezésre megküldhető a Nemzeti Egész-
ségfejlesztési Intézet részére. 

Elfogadásra került az önkormányzat új ál-
talános közbeszerzési szabályzata is. A testület 
döntést hozott a falugondnokság dolgozóinak 
szükséges továbbképzésével kapcsolatosan, il-
letőleg a „Regio Pelso“ a Balaton keleti térsége 
környezetéért, a gyermekeink életminőségéért, 
jövőjéért Közhasznú Alapítvány vonatkozásá-
ban az önkormányzati alapítói tagság 2016. má-
jus 1. napjával történő megszüntetéséről is. 

Ezt követően sor került a Kerékpáros völgy-
kapu kialakítása tárgyú kertépítészeti engedé-
lyezési tervdokumentáció megrendelésének jó-
váhagyására, valamint a Medicopter Alapítvány 
és az Országos Mentőszolgálat Alapítvány részé-
re történő 50–50 e Ft összegű támogatás biztosí-
tására vonatkozó döntésekre. 

A testület a falugondnokság részére egy pla-
tós teherautó beszerzését jóváhagyta egyes civil 
szervezetek támogatási kérelmének elbírálása 
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A 2016. ÉVI NEMESVÁMOSI 

FALUNAP PROGRAMTERVEZETE
Ízelítő a falunapi programokból:
• Fellépnek településünk kulturális cso-

portjai.
• Bemutatkoznak erdélyi testvértelepülé-

sünk, Tusnád község iskolájának diákjai.
• Sztárvendégeink: Nótár Mary, Irigy 

Hónaljmirigy és a Balkán Fanatik.

Kísérőprogramok:
• Bográcsos ételek főzőversenye.
• Íjászat a Fix Pont Íjász Bt. közreműködé-

sével.
• Termelői és kézművesvásár.
• Kézműves-foglalkozás, népi játékok, lég-

vár, kicsik szőnyege, arcfestés, lufibohóc.
• Állatsimogató.

A részletes programokról plakátokon és szóró-
lapokon tájékoztatjuk majd településünk lakóit.

Ünnepelt 
a nyugdíjasklub

Áprilisban Hermanovszki Mária a 90. szüle-
tésnapját ünnepelte. Sövényházi Balázs polgár-
mester, Kötél Krisztina jegyző és Takács József, 
az Életet az éveknek Veszprém Megyei Egyesü-
letének alelnöke együtt ünnepeltek velünk és a 
családdal. Amíg az óriási tortán sziporkázott a 
tűzijáték, pezsgővel köszöntöttük Máriát. Éljen 
sokáig, jó egészségben!

Nagy Ágostonné

Kérjük azokat az ingatlantulajdonosokat, 
akik nem járulnak hozzá a kertjük fotózásá-
hoz – ami egyúttal azt is jelenti, hogy nem 
kívánnak a versenyben sem részt venni –, 
jelezzék a fenti elérhetőségek valamelyikén.

A szép és rendezett lakóházak falunk 
környezetét varázsolják színesebbé.

Nemesvámos Község Önkormányzata

Virágos Vámosért
Idén is megrendezzük a nagy népsze-

rűségnek örvendő Virágos Vámosért el-
nevezésű versenyt, s ezúton tájékoztatjuk 
a lakosságot a megmérettetés szabályairól. 
A versenyen való részvétel feltétele a tisz-
ta, rendezett, virágos, gyommentes kert. A 
versenyre nevezni nem kell, azon minden 
nemesvámosi lakóingatlan használója részt 
vehet, amennyiben ehhez hozzájárul. Hoz-
zájárulás esetén a zsűri a kertet megtekinti 
és arról fotót készít.

A zsűrizés július végén két ütemben tör-
ténik.

I. ütem: A képviselő-testület felkérésére a 
civil szerveződések delegáltjai figyelemmel 
kísérik a lakóházak és környezetük virá-
gosítását és javaslatot tesznek a 30 legszebb 
kertre.

II. ütem: Az alpolgármester által felkért 
személyekből álló zsűri az I. ütemben kivá-
lasztott kertek közül 10 kertet emléklappal 
és A királynő virágoskertje plakettel díjazza.

A helyezettek ezenfelül virágpalántákat 
kapnak, ezeket a következő év tavaszán oszt-
juk ki az alábbiak szerint:

1. helyezett részére: 40 tő egynyári virág.
2. helyezett részére: 30 tő egynyári virág.
3. helyezett részére: 20 tő egynyári virág.
További 10. helyezésig 15 tő egynyári vi-

rág.
Egyazon kertes ingatlan használóját ösz-

szesen három alkalommal díjazhatjuk. 
Amennyiben negyedik alkalommal is jogo-
sult lenne a díjra, elnyeri A királynő legszebb 
kertje elnevezésű plakettet és a továbbiakban 
a versenyben már nem vehet részt.

A verseny győzteseinek nevét és eredmé-
nyeit az augusztus 20-i ünnepségen hirdet-
jük ki és a plaketteket is ekkor vehetik át.

További információ:
Marosi Istvánné
Telefon: 06 30 514 9435
E-mail: muvelodes@nemesvamos.hu
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Magyar hősök napja
Nemesvámos Község Önkormányzata idén is 

megemlékezést tartott a magyar hősök emlékün-
nepe alkalmából. Soós Gyula őrnagy, a Magyar 
Honvédség Hadkiegészítő és Központi Nyilván-
tartó Parancsnokság veszprémi 3. Toborzó és 
Érdekvédelmi Központ parancsnoka beszélt az 
ünnep jelentőségéről.

Az I. és II. világháborús emlékműnél, vala-
mint az 1956-os forradalom és szabadságharc 
hőseinek emlékére állított kopjafánál Nemesvá-
mos önkormányzata nevében Sövényházi Balázs 
polgármester és Mustos István alpolgármester, a 
Magyar Honvédség Hadkiegészítő és Központi 
Nyilvántartó Parancsnokság nevében katonai 
tiszteletadással Soós Gyula őrnagy és Hujber 
László törzszászlós helyezett el koszorút.

A megemlékezésen részt vett Molnár Csa-
ba református lelkész, aki imával emlékezett 
hőseink re. Közreműködött Módri Györgyi,  

a Veszprémi Petőfi Színház színművésznője. Az 
ünnepség zárásaként a Magyar takarodót Toldi 
Miklós százados játszotta.

Mint ahogy tavalyi lapszámunkban már 
beszámoltunk róla, önkormányzatunk folya-
matosan jelöli ki azokat a beavatkozási területe-
ket, amelyeknél akár csapadékvíz-, akár ivóvíz-, 
akár útburkolat-rekonstrukcióra vagy kiépítésre 
van szükség. 

Tavaly az Óvoda utca és a Pap István utca 
felújítása zajlott, amelyek kivitelezésével szinte 
egy időben pályázatot adtunk be az Ady Endre 

és a József Attila utcák útfelújítására. A pályázat 
ötvenszázalékos támogatást nyújtott volna az 
önkormányzatnak a kivitelezéshez. A pályáza-
tot sajnos elutasították, de tekintettel az útbur-
kolat rossz állapotára, valamint arra, hogy a 
fenti utcák már több évtizede épültek, saját for-
rást biztosított a képviselő-testület a beruházás 
megvalósulásához. A felújítás költsége összesen 
25,7 millió forint volt. Megbíztunk műszaki el-

lenőrt is, valamint később 
a csapadékvíz-elvezetés 
megoldására hét darab át-
eresz cseréjének a költségét 
is vállalta az önkormány-
zat, ami további 2,5 millió 
forintba került.

A felújítás nem ment 
zökkenőmentesen, azon-
ban örömmel tudatjuk, 
hogy a műszaki átadás-át-
vételi eljárás június 3-án 
megkezdődött, az észlelt 
hibákat a kivitelező kija-
vította. 

Megújult az Ady és a József Attila utca

Fotóinkon az Ady Endre utca egy szakasza látható a felújítás  
előtt és a felújítás után. Alatta három kép érzékelteti a  
József Attila utca felújítási folyamatát. A felújítás költsége 
25,7 millió forint volt, amit az önkormányzat vállalt



8 

Tusnád község és Nemesvámos község 
testvértelepülési kapcsolatáról 2006. 
augusztus 11-én született a megállapodás, 
majd 2011. augusztus 20-án a két telepü-
lést képviselő polgármesterek, Sövényhá-
zi Balázs és Rafain Endre ünnepélyes kere-
tek között megerősítették a kapcsolatot. 
A két település önkormányzatai és lakosai 
baráti kapcsolatot ápolnak. Nemesvámos 
Község Önkormányzata Települési Ér-
téktár Bizottsága 2013-ban négy értéket 
választott, majd egy sikeres pályázatnak 
köszönhetően újabb kilenc érték került a 
helyi értéktárba.

A Földművelésügyi Minisztérium által meg-
hirdetett, HUNG-2015/3680 pályázati azo-
nosító számú, Határtalan értékgyűjtés a Kár-
pát-medencében című pályázaton részt vett az 
önkormányzat és elnyerte a pályázati támoga-
tást. A mostani pályázat keretében májusban dr. 
Horváth Zsolt, a Hungarikum Bizottság Veszp-
rém megyei koordinátorának szakmai irányítá-
sával ötnapos műhelymunkára utaztunk Tus-
nádra, ahol átadtuk tapasztalatainkat erdélyi 
testvértelepülésünknek.

Értékgyűjtés Tusnádon
Összetartás és hitből fakadó erőKészül a pityókás

házikenyér
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Az értékfeltárás érdekében nagy érdeklődés 
mellett szerveztünk fórumot. Fiataloktól és idő-
sektől egyaránt hallhattunk a település múltjá-
ról és jelenéről szóló történeteket, amelyek hol 
könnyet fakasztottak, hol pedig megnevettettek 
bennünket.

A helyi iskola diákjainak vetélkedőt szer-
veztünk a hungarikumokról, amelyen a tanu-
lók kiemelkedően szerepeltek. A közös munka 
eredményeként számtalan értéket tártunk fel, 
ilyen például a székelykapu-faragás mestersége, 

a kockás liliom mint természeti érték, a helyi 
iskola névadója, Imets Fülöp Jákó munkássága, 
aki a helyi iskola névadója: a negyvenéves múltra 
visszatekintő fúvószenekar, a székely pityóka és a 
pityókás házikenyér.

Felvételeket készítettünk a helyi templomok-
ról, Keresztes Rudolf fényképeiről és festmé-
nyeiről. Bárhova mentünk, szívélyesen fogadtak 
minket, betekinthettünk a csíki emberek min-
dennapi életébe. Ők úgy vallják, hogy az össze-
tartás és a hitből fakadó erő átsegíti őket a ne-
hézségeken. A munka mellett maradt idő baráti 
találkozókra és összejövetelekre is, melyek na-
gyon vidám hangulatban folytak. Megkóstolhat-
tuk a helyi ételeket, italokat, és „erősen kacag-
tunk” a soha ki nem merülő székely humoron. 

A település életében nehéz időszak következik, 
készülnek a helyi választásokra, amelyen Rafain 
Endre jelenlegi polgármester is jelöltette magát. 
Biztosítottuk tusnádi barátainkat arról, hogy 
bármi is lesz a választás kimenetele, továbbra is 
ápolni fogjuk testvértelepülési kapcsolatunkat. 
Nemesvámosra idén augusztusban tusnádi dele-
gáció érkezik, és itt folytatjuk a közös munkát, 
az értékek feltárását. Terveink szerint a tusnádi 
iskola diákjait is fogadhatjuk, akik műsorral is 
bemutatkoznak majd a falunap keretében.

A pályázat egy közös kiadvány megjelenteté-
sét is lehetővé teszi, melyben a nemesvámosi és 
a tusnádi értékek is láthatóak lesznek. A közös 
munka kézzelfogható eredményeit a pályázat 
zárórendezvényén ismertetjük és mutatjuk be. 
Közel ezer kilométer választ el minket egymás-
tól, mégis mindkét településnek ugyanolyan 
fontos az értékek feltárása, megőrzése és egymás 
értékeinek megismerése.

Marosiné Klári és
Bárdos Zoltán

Kovács Gábornál, a helyi székelykapu-faragónál jártunk

Lakossági értékgyűjtő fórum. Fiataloktól és idősektől 
egyaránt hallhattunk a település múltjáról és jelenéről 
szóló történeteket

Kockás liliom

Biczó János, a Pro Musica fúvószenekar vezetője és Molnár József  
önkormányzati dolgozó az egyesület kézzel faragott táblájával
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Nemesvámos zenetörténete

A kántorok – egyházzenészek 
A zene története nagy általánosságban az egy-

házaktól indult. A kereszténységet államvallássá 
Nagy Konstantin tette. A pogány szertartások 
helyébe egységes zenei stílus lépett, amit min-
den keresztény országban használtak. Az orgona 
Bizáncból terjedt el, neve protothauma (főcsoda) 
volt. Templomi hangszerré válása Kis Pipinnek, 
a frankok királyának köszönhető. És akik meg-
szólaltatták ezeket a csodákat, a kántorok, azaz 
egyházzenészek. Ők voltak 
az első úttörők, az első orgo-
nisták vagy énekkarvezetők. 
Magyarországon a kántor-
képzés kezdete Kalocsa ne-
véhez fűződik. Liszt Ferenc 
tanítványa, Sztára József tanár 
beadvánnyal fordult Haynald 
József bíboroshoz, aki a kérést 
elfogadta és egyben támogat-
ta is, ezzel útjára indította az 
1885/86-os tanévet.

A történelem elmúlt évszá-
zadai után hazatértünk Ne-
mesvámosra, ahol felkerestem 
Hajgatóné Brenner Margit 
nénit, aki a katolikus egyház 
kántora volt majdnem ötven 
esztendőn keresztül. Margit néni szeretettel fo-
gadott, nagy örömmel és lelkesedéssel mesélte el 
a zenei életútját. Az általános iskolában hamar 
kitűnt jellegzetesen szép énekhangjával. A helyi 
ünnepségeken már többször egyedül, szólóban 
énekelt. A termelőszövetkezethez érkező első 

Hoffer traktorokat is ő köszöntötte az ötvenes 
évekre jellemző mozgalmi dalokkal. Szülei sze-
rették volna zeneiskolába íratni, de erre a nehéz 
anyagi körülmények között élő családnak esélye 
sem volt. Illésfalvi Antal és Stark Mihály tanár 
urak igazán nagy fegyelem mellett tanították az 
énekkórust (karéneket), köztük Margit nénit is a 
zenei alapokra. Az akkori elnyomó rendszer nem 
csak a családok, de az egyházak életét is sanyar-
gatta, ám az éneklés szeretete sokszor feledtette a 
mindennapos keserűséget. Sady Sándor esperes 
plébános nyugdíjba vonulása után, 1960-ban a 
faluba érkező Jani Károly Domokos ciszterci ren-
di plébános kezdte meg szolgálatát. Margit néni 
gyönyörűen csengő hangjára ő is figyelmes lett 
és a vallási énekekre egy hordozható harmóniu-
mon kezdte el tanítani. A plébános úrnak később 
a háború alatt tönkrement templomi orgonát is 
sikerült megjavítania, amit a miséken kezdetben 
Illésfalvi Antal tanító, azt követően pedig Prokop 
József szólaltatott meg. Vele egy időben a reformá-
tusoknál Váczi Géza látta el a kántori feladatokat. 
Négy évvel később a plébános úr kérésére már 
Margit néni szép hangja és orgonajátéka töltötte 
be a Szent Máté-templomot. Csak kevesen tudták, 
hogy a kántori évek alatt életét elkísérte a fárasztó 
és nehéz fizikai munka és a családi gondok óriási 
terhe is, de mindezek ellenére az egyházi feladato-
kat nagy örömmel vállalta és látta el. Margit néni 
zenei élete egybeforrt a katolikus egyház életével 

és egyben falunk fél évszá-
zados zenei történelmével is. 
Beszélgetésünk végén még el-
mondta, hogy nagyon sokat 
kellett gyakorolnia, mert a 
megszerzett tudást – zenei ta-
nulmányok hiányában – csak 
hallás után tudta elsajátítani. 
Nevetve tette hozzá: még így is 
előfordult, hogy félrecsúszott 
néha egy-egy hang az orgo-
na billentyűzetén. Számomra 
nagy megtiszteltetés volt Mar-
git nénivel beszélgetni, egy 
kicsit nosztalgiázni, felelevení-
teni a múltat. Miután jó egész-
séget kívánva elköszöntem, 
gondolataimba merültem. A 

hit ereje a legnagyobb és legerősebb a világon, ha 
birtokosai leszünk ennek az érzésnek, a boldogság 
és az örömök útjára léphetünk, a szeretet pedig 
örökre a szívünkben ver tanyát. Csak így érhetjük 
el álmainkat és vágyainkat. Így válhatunk igazán 
jó emberré.  Mustos István

A Szent Máté-templom orgonája

Ballagási fotó - Az ülő sorban 
jobbról a második Margit néni, 
mellette Stark Mihály tanár
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Március végén kerékpárjaink nyergébe 
pattantunk, hogy a saját szemünkkel 
győződjünk meg a népies elnevezésű 
Sárkánylik létezéséről. A szomszéd falut, 
Veszprémfajszot elhagyva, a pihenőpark 
előtt az igen nehezen járható földútra 
kanyarodtunk. Balra a megmunkálásra várt 
szántóföldek végtelene, a távolban a Bala-
ton víztükrének csodás látványa, jobbra az 
erdő tavaszi zsongása feledtette velünk az 
út kemény kősziklákba vésett haragját.

Nem számláltuk a métereket, sem a perceket, 
de hirtelen a semmiből tűnt elénk a meredek lejtő 
és a lenyűgöző erdő. Látványától mégis érződött 
valami megmagyarázhatatlan furcsa hidegség, 
amely éles karmokkal szabdalta bőrünket. Ami-
kor elértük az első fákat, versenyt futott rajtunk 
a borzongás. Biztosan csak a mesélt történetek 
hagytak ily mély nyomot bennünk, szárnyat adva 
a képzeletünknek. Azt beszélik, „valamikor réges-
régen egy sárkány élt itt és folyamatosan garázdál-
kodott a környéken. Az itt lakó pásztorok kecskéi 
és marhái több alkalommal tűntek el nyomtalanul 
a ragadozó gyomrában. A bőséges lakomák után 
szomját oltani állítólag a Balatonhoz járt a föld 
alatti barlangrendszeren keresztül.” Apáról fiúra 
szálltak a hihetetlennek tűnő történetek a fenevad 
létezéséről, de természetesen szemtanú soha nem 
akadt, a legenda viszont örökre bevéste magát Ne-
mesvámos erdőinek történelmébe.

A Sárkánylik geológiailag egy vízgyűjtő me-
der. Egy természeti képződmény, ami ott lapul a 
„kecskék rágta” fák tövében. Nagy esőzések ide-
jén hatalmasra és több méter mélyre is megduz-
zad. Napjainkra a föld fenekébe vesző járatok el-
iszaposodtak, így mindig marad benne víz, amit 
a tetején úszó furcsa színű alga tart rabságban. A 

Falunk természeti kincsei
Egy legenda nyomában
– A sárkány földjén

Tavaszi hérics (Adonis 
Vernalis), népies nevén 
táragygyökér. Érdekesség, 
hogy a nemzetségnevét a 
görög-latin mitológiából 
ismert Adoniszról, Aph-
rodité kedveséről kapta. 
Magyarországon védett 
faj, természetvédelmi 
értéke 5000 forint.  
Erősen mérgező

A meredek lejtő alján már a sárkány földje látszik

A Sárkánylik. A termé-
szet alkotta vízgyűjtő 
csapadékos időjárás 
esetén több méter mélyre 
is megduzzad

természet alkotta jelenség varázslatos. A legen-
da hatására pedig a környéket valami különleges 
szféra lengi be. 

Kedves turista! Szívből ajánlom, hogy keresse 
fel a Som-hegy napos oldalát, ahol még az erdei 
vadak is előszeretettel sütkéreznek. Ígérem, ha 
figyel az erdő hangjaira és csendes nézelődésbe 
burkolódzik, akkor találkozni is fog velük. Meg-
éri az élményt! 

 Mustos István

Azt beszélik, valamikor réges-régen 

egy sárkány élt itt és folyamatosan 

garázdálkodott a környéken. Az itt 

lakó pásztorok kecskéi és marhái 

több alkalommal tűntek el nyomta-

lanul a ragadozó gyomrában.
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Patak-parti 
gyermeknap
Május utolsó vasárnapja a 
nemesvámosi gyermekeké volt. Válto-
zatos, színes és gazdag tartalommal, 
szórakozási lehetőséggel, mulatsággal 
dúsított programokkal kedveskedett az 
önkormányzat a kicsiknek és nagyok-
nak a Patak parkban, ahol számtalan 
játéklehetőség várta az apróságokat.

A Petőfi Sándor Német Nemzetiségi 
Nyelvoktató Általános Iskola pedagógusai a 
nagyobbaknak, míg a Funny Kids Miniovi 
a legkisebbeknek biztosított játéklehetősé-
geket. Az elmúlt évekhez hasonlóan nagy 
sikere volt a légvárnak és az arcfestésnek, a 
gyerekek ügyességi és logikai játékokat is ki-
próbálhattak.

A Csillagvirág Óvoda pedagógusainak, 
a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
munkatársainak és az Adventista Egyház-
nak köszönhetően kézműves-foglalkozáso-
kon vehettek részt.

A gyermekek lovagolhattak pónilovon és 
szintén nagy sikert aratott az állatsimogató 
is. A Fix Pont Íjász Bt. jóvoltából megismer-
kedhettek az íjászattal. A rendezvény ideje 
alatt a gyerekeket és felnőtteket frissítővel és 
uzsonnával kínálták az önkormányzat mun-
katársai.

Fotók: Illésfalvi József
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Március 21–23. között zajlott a nyolcadikosok 
éves munkájának bemutatása, ami a nyolc év 
megkoronázását jelenti a Waldorf iskolában. Az 
éves munkákból nyílt kiállítás április végéig volt 
megtekinthető iskolánk főépületében.

Április 9-én fémhulladékgyűjtést szervez-
tünk, mivel Örökös Öko Iskola révén nagy hang-
súlyt fektetünk földünk megóvására. 

Április 15-én az iskolánkban hangszeres ze-
nét tanuló diákok házi koncerttel örvendeztették 
meg családjukat, barátaikat.

Művészet, tudomány, táborok

Fehérlófia Waldorf Iskola
A Waldorf Olimpiára készülő ötödik osztály 

már április elejétől minden reggel fél nyolckor 
közös futással edzett e jeles eseményre. Az olim-
piát minden évben az alsóörsi Európa kemping 
látja vendégül, közel 600 ötödikes waldorfos 
diák részvételével. Szurkolunk nekik!

A Keszthelyi Helikon Ünnepségeken Fűzfa 
Ambrus egyéb kategóriában ezüst minősítést ért 
el.

A Mikro- és makrokozmosz a tudományon, 
művészeteken és a természeten keresztül elne-
vezésű Erasmus + nemzetközi ifjúsági projekt 
megvalósításához iskolánk 32 034 euró támo-
gatásban részesült. Az egy évig tartó projektben 
iskolánk 11. osztálya és az olaszországi Scuola 
Novalis Waldorf Iskola 11. osztálya és tanáraik 
vesznek részt, amelyen formális és nonformális 
tanulási módszereket használva a világ összefüg-
géseit vizsgálják. A projekt két aktív témahétből 
áll, melyből az első itt zajlott Nemesvámoson és 
Döbröntén.
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Május végén zajlottak a 12. osztályos tanulók éves 
munkáinak előadásai, melyek a nagyközönség számá-
ra is nyitottak voltak.

Május 24-én a Veszprémi Agórában nyílt kiállí-
tás Finnugorok világa diákszemmel címmel, a kiál-
lítást iskolánk tanára, dr. Bagladi Orsolya nyitotta 
meg. Az eseményt az iskola egyik kilencedikes diákja, 
Zugschwert Csaba zongorajátéka színesítette. 

Április 29-én búcsúztattuk az első 13. osztályunkat. Minden osztály külön ajándékkal és előadással (énekléssel, 
drámával, euritmiával) lepte meg az érettségizőket. A szépen felújított iskolaudvaron családias környezetben, 
ünnepélyes keretek között köszöntek el iskolájuktól a végzősök. Májusban sikeresen lezajlott az írásbeli érettségi, 
nagy izgalommal készülünk a júniusi szóbeli vizsgákra

Végezetül pedig hadd ajánljuk fi-
gyelmükbe iskolánk szervezésében a 
Pajta Szálló nyári táborait.

•  Sakktábor: június  27–július 
1-ig napközis tábor 7–12 éve-
seknek 

•  HangAdó: július 4–8-ig nap-
közis és bentlakásos tehetség-
gondozó zenetábor általános 
iskolásoknak az iskola zeneta-
náraival

•  Informatikatábor: július 11–
15-ig napközis tábor 11–15 éves 
korig

•  Kézművestábor: július 18–22-
ig felnőtt és gyermek, napközis 
és bentlakásos tábor

•  Zenevarázs: július 25–29-ig 
napközis zeneterápiás tábor al-
sósoknak

•  Biciklistábor: július 25–29-ig 
napközis tábor 7–14 éveseknek 

•  Hangolj rá: augusztus 1–5-ig 
napközis zeneterápiás tábor 
középiskolásoknak 

•  Újra Kézműves tábor: augusz-
tus 8–12-ig felnőtt és gyermek, 
napközis és bentlakásos tábor

Bővebb információ az alábbi elér-
hetőségeken található:

Iskola:
http://www.feherlofiawaldorf.hu/ 
Táborok:
www.pajtaszallo.hu



16 

A Csillagvirág Óvoda kis gazdái a kiszebáb 
elégetésével elűzték a telet és megrendel-
ték a tavaszi jó időt. A tavasz pedig megér-
kezett: a fák rügyezni kezdtek, a napocskát 
egyre többet láttuk és a madarak dalában 
is egyre többször gyönyörködhettünk. Így 
aztán az ovisokkal útra keltünk és séták 
alkalmával figyeltük meg az ébredező 
természetet.

Március közepén nemzeti ünnepünkről 
mindhárom csoport méltóképpen megemléke-
zett. A gyermekek lelkesen készítették a huszár-
csákót, a kardot, a pártát, gyönyörű kokárdák, 
zászlók készültek, az óvoda csatakiáltásoktól 
volt hangos. Természetesen helyi hőseinkről sem 
feledkeztünk meg, ezért a temetőben is tisztele-
tünket tettük.

A tavasz legizgalmasabb időszaka a gyerme-
kek számára a húsvét. Mindannyian kíváncsian 
várták a nyuszi érkezését. A csoportok különbö-
ző helyszíneken ünnepeltek: a Micimackó cso-
port a patakparton találta meg a meglepetést, a 
Csigabiga csoportot a Takács-gyűrbe vezették a 
nyomok, a Csicsergő csoport pedig a játékos fel-

adatok megoldásával a Kovács-tanyára érkezett, 
ott rejtette el a húsvéti nyúl az apró ajándékokat.

A szép idő beköszöntével visszaköltöztek a 
faluba a gólyák és a fecskék. Kihasználva a le-
hetőséget, gólyalesre indultunk, hogy távcsővel 
megnézhessük a rendszeresen visszatérő gólya-
párt, útközben pedig fecskefészkeket kerestünk. 
Nagycsoportos gyermekeink madaras élménye-
iket tovább bővíthették a Madarász ovi keretein 
belül, amikor az erdőszélen fészkeket, tojásokat 
kerestek.

Pedagógiai asszisztensünk, Szirmai Jánosné 
Jutka néni jelezte, hogy a tehenészeti telepen 
több borjú is született. A látogatók sorából mi 
sem maradhattunk ki, ezért felkerekedtünk, 
hogy gyermekeink közelről láthassák a bocikat, 
ezáltal újabb élményekkel gazdagodjanak. A 
gyermekek megetethették a teheneket, akik kö-
zött tizenegy kisbocit számláltunk meg. 

Mi az óvodában sosem unatkozunk. Szerettük 
volna megmutatni a szülőknek, hogyan telnek az 
óvodai mindennapok, ezért nyílt napra invitál-
tuk őket, így betekintést nyerhettek a csoportok 
életébe. Leendő óvodásainkat óvodába hívogató 
játszóházzal vártuk, bízva abban, hogy ősszel vi-
szontlátjuk egymást.

A település életében is rendszeresen részt ve-
szünk. Legutóbb a költészet napja alkalmából 
szervezett ünnepségen szerepeltek gyermekeink, 
Kovács Alexa, Kovács Zoé, Kövesi Hédi, László 
Benedek, Sárfi Zselyke, Szabó Letícia, akik Vil-
lányi Edit Csillagvirág-ének című művét adták 
elő. Április utolsó péntekén közös programra 
vártuk fiús apukáinkat a májusfaállításra. A lel-
kes fiúcsapatnak köszönhetően egy szép akácfát 
szalagoztunk fel, s a következő hétfőn a lányok 
örömmel fedezték fel a nekik állított fát. 

Május első vasárnapja fontos nap a naptárban, 
ekkor ünnepeljük az édesanyákat. Egy gyermek 
világra jövetele kettős születésnap: egyrészt a 
gyermeké, másrészt pedig ez az a csodálatos 
perc, amikor a nő megszületik anyaként. Ez 
egy csodás, intim pillanat, ezért – a szülőkkel 
is egyeztetve – úgy gondoltuk, ezt az ünnepet 
az otthon melegében ünnepeljék anyák és gyer-
mekeik. Ilyenkor az édesapákra hárul a feladat, 
az ajándékkészítés, a virág beszerzése. Mi az 

Tavaszi zsongás 
Csillagvirág módra

Húsvét a Csigabiga 
csoportban
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óvodában segítséget nyújtottunk ehhez, egész 
héten ajándékokat készítettünk, virágokat gon-
doztunk, verseket, dalokat tanultunk a vasárna-
pi köszöntésre. A sikert az édesanyáktól kapott 
pozitív visszajelzések bizonyították. 

Óvodánk büszkén viseli a Zöld Óvoda címet, 
amelyet szeretnénk továbbra is megtartani, ezért 
ismét pályáztunk a Zöld Óvoda cím elnyerése ér-
dekében. Felhívjuk gyermekeink figyelmét a ter-
mészetvédelem, a mozgás, az egészséges életmód 
fontosságára, megünnepeljük a zöld jeles napo-
kat. A víz világnapja alkalmából a patakpartra 
kirándultunk, különböző kísérleteket, megfigye-
léseket végeztünk. A föld napja alkalmából já-
tékos űrutazást tettünk a különböző bolygókra. 
Videofelvételeket néztünk, hogy gyermekeink 
lássák, hogy néz ki bolygónk az űrből. A mada-
rak és fák napjáról is megemlékeztünk, az erdő-
ben hallgattuk meg a madarak dalát. Rajzpályá-
zatot is hirdettek e nap alkalmából, amelyre több 
pályaművet is készítettünk.

Egy kis mozgás mindenkinek kell, ezért a 
magyar sport napja alkalmából meghirdettük a 
szülők–gyermekek játékos sportdélutánját. Bár 
az időjárás nem volt kegyes hozzánk, ez nem 
szegte a közösség kedvét, jó hangulatban végez-
ték a feladatokat szülők és gyermekeik. A prog-
ramot színesítette Takács Attila és tanítványai-
nak dzsúdóbemutatója.

Részt vettünk idén is a DM-Drogerie Markt 
által meghirdetett Nap gyermekei című pályá-
zaton. Ebben az évben napvédelemmel kap-
csolatos eszközöket kellett készíteni. Óvodánk 

lelkes gyermek- és felnőtt tagjai sátrat fontak 
fűzfavesszőből, fejkendőt, árnyékolót készítet-
tek. A produktumok elnyerték a zsűri tetszését 
is: naptejekkel és társasjátékokkal jutalmazták 
munkánkat.

A tavasz vége felé járunk, de még sok minden 
vár az óvoda népére. Május végén, gyermeknap 
alkalmából az ajkai Nomádia Szabadidőparkba 
kirándulunk, amit kicsik és nagyok is izgatottan 
várnak.

Óvodánk az idei évben ünnepli 40. születés-
napját, melyről egy jubileumi ünnepségsorozat 
keretein belül emlékezünk meg június első nap-
jaiban.

 Leitold Noémi óvónő

Madarász  
ovi program

Gyerekek által készített 
huszárok március 15-ére
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• Vakegér verseny: A 7–8. osztályos tanulóink 
ötödik alkalommal vettek részt Sopronban egy 
internetes vaktérképes versenyen. Az eseményen 
40 tanuló mérte össze tudását Vas, Győr-Mo-
son-Sopron megye 15 iskolájából. Magyaror-
szág települései témakörből 45 helyszínt kellett 
a gyerekeknek elhelyezniük az egyre kevesebb 
információt tartalmazó vaktérképen. Iskolánkat 
Varga Dominik 7. o. és Szoboszlai Dániel 8. o. 
tanulók képviselték. Dominik 7., Dani 21. lett a 
versenyen. 
• Petőfi-hét: A nemesvámosi Petőfi Sándor Ál-
talános Iskolában kitüntetett időszak a március 
15-e előtti hét. Minden délután a hagyományos 
értékek megőrzését, a magyar nemzet összetar-
tozását szolgáló változatos programok várták 
az iskola diákjait. Az iskola tantestülete reméli, 
hogy mindenki talált kedvére való programot. 
• NyelvÉSZ: A Bendegúz NyelvÉSZ verseny 
megyei fordulóját március 18-án tartották a 
veszprémi Kossuth Lajos Általános Iskolában. A 
részt vevő gyerekek helyesírási, nyelvtani és játé-
kos nyelvi feladatokkal birkóztak meg. Iskolánk-
ból a megyei döntőben az alsó tagozatosok közül 
Kántor Kamilla, Szigecsán Áron, Blank Máté 
versenyzett. Felső tagozaton Kozma Nikolett 5., 
Patkó Botond 6., Patkó Boglárka a 6. helyen vég-
zett. 
• Regionális német verseny: Immár 16. alka-
lommal rendezték meg Mosonmagyaróváron 
a német nemzetiségi versenyt, melyen iskolánk 
három tanulója vett részt: Denk Olivér 2. o., An-

tal Dóra 7. o. tanulónk Mundart kategóriában, 
Baráth Kitti 7. o. tanulónk Hochdeutsch kate-
góriában. A magas színvonalú versenyen szépen 
helytálltak mindhárman. A budapesti országos 
versenyre Denk Olivér jutott tovább, ahol 16. lett.
• Drámafesztivál Ugodon: Március 23-án az 
ugodi Drámafesztiválon képviselte iskolánkat a 
4. osztály, akik a Holle anyó című mesét adták 
elő német nyelven. A zsűri a diákok produkcióját 
jó minősítéssel díjazta. 
• Húsvétra: Iskolánkban, immár hagyomá-
nyosan, ebben a tanévben is megrendeztük a 
húsvéti játszóházat. Délután a diákok a húsvéti 
ünnepkörhöz kapcsolódóan különféle anyagok-
ból ajtódíszt, kosarat, tündért készíthettek.
• Terror Háza: Április elején nyolcadikos 
diák jaink a Terror Házába és a Holokauszt Em-
lékközpontba látogattak el.
• Locsolóbál: Idén második alkalommal ren-
dezett bált a Szülői Munkaközösség. A résztve-
vők jelenlétükkel jótékonysági célt is támogat-
tak (tanulói öltözői szekrények kialakítását) és 
a jókedvüket sem felejtették otthon. Köszönet a 
szervezésért!
• Fizika, kémia, biológia: Diákjaink idén 
is több alkalommal vehették igénybe a Vetési 
Albert Gimnázium laborját fizika-, kémia- és 
biológiaórákra. A rendhagyó tanórák célja, hogy 
felkeltse az érdeklődést és megszerettesse a tanu-
lókkal a természettudományos tantárgyakat.
• Versek délutánja: Április 17-én ünnepeltük 
meg a nemesvámosi polgármesteri hivatal ta-
nácstermében a költészet napját. Iskolánkat Ko-
vács-Sashalmi Katinka és Kozma Nikolett kép-
viselte. 
• Angolul szóltak: Iskolánkban az angol szak-
köri keretek között tanulható. Április 20-án a 17 
órakor kezdődő teadélutánon mutathatták meg 
nyelvtudásukat az angolul tanuló diákok. A mű-
sor után a résztvevők természetesen teáztak.
•  Elsősök lesznek: Szeptembertől 19 új kisdiák 
kezdheti meg tanulmányait a Petőfiben. 
• Tavaszi készülődés: Tizenöt segítőkész, 
ügyes kezű alcoás dolgozó munkája által szépült 
az iskolaudvar. Bokrokat, virágokat ültettek, le-
csiszolták, lefestették a szabadidős padokat. Az 
iskolai kerékpárokat előkészítették a biztonságos 
használatra. Az Alcoa- Köfém Kft. az idei tanév-
ben immár második alkalommal ajánlott fel ön-
kéntes munkát és anyagi támogatást is iskolánk-
nak, összesen 4500 $ értékben, melyet öltözői 
szekrények kialakítására szeretnénk fordítani. 
Köszönjük a támogatást!

Tarka programok, vidám élet

Hungarikumvetélkedő 
résztvevői: Antal Dóra, 
Baráth Kitti, Kertay 
Panna és Patkó Boglárka 
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• Természetvédelem: Iskolánk minden évben 
támogatja a Föld napi programot, ebben az év-
ben az első osztályosok készítettek plakátot.
• Biológiai tanulmányi verseny: Április 22-
én a pápai Türr István Gimnáziumban biológiai 
tantárgyból tanulmányi versenyt tartottak Az 
ember szervezete és egészsége címmel. Iskolán-
kat Angyal Vivien, Németh Ákos, Patkó Boglár-
ka és Takács Boglárka 8. o. tanulók képviselték, 
közülük Patkó Boglárka 7.,  Takács Boglárka 
8. lett a versenyen. 
• Hagyományőrzés: A májusfa állításának és 
kitáncolásának hagyománya van iskolánkban, 
melyet a nemzetiségi tagozat szervez.
• Hungarikumvetélkedő: Idén 6. alkalommal 
rendezte meg a Városlődi Német Nemzetiségi 
Nyelvoktató Általános Iskola 72 iskola részvé-
telével a Szeresd a magyart! vetélkedőt. A meg-
mérettetésen iskolánkat a Lencseszemek csapata 
képviselte. A csapat tagjai: Antal Dóra, Baráth 
Kitti, Kertay Panna és Patkó Boglárka. A lányok 
az igen előkelő első helyet szerezték meg.
• Iuvenália: A Balácán megrendezett megyei 
sportversenyen a 3–4. osztályos tanulóink csa-
patversenyben 3. helyezést értek el. 
• Adventista jótékonysági hangverseny: A 
Hetednapi Adventista Egyház jótékonysági kon-
certet szervezett Nemesvámoson. A teljes bevé-
telt, 305 ezer forintot iskolánk részére ajánlották 
fel, melyet öltözői szekrényekre és a régi zongo-
ránk felújítására szeretnénk fordítani. A támoga-
tást ezúton is köszönjük!
• Megmérettetés: Mint minden évben, idén is 
a 6. és a 8. osztályosok részvételével írták meg a 
diákok az országos nyelvi mérés és a kompeten-
cia feladatlapokat.
• Kalandra fel!: Iskolánk közös kirándulásra 
invitálta a túrázni vágyókat. Idén Várpalota és 
környékének meghódítása volt a cél.
• Legjobb vers: A XIII. Megyei Erzsébet ki-
rályné Olvasópályázaton Szabó Jázmin 3. o. ta-
nuló legjobb vers kategóriában második helye-
zést ért el.
• Bendegúz tudásbajnokság megyei dön-
tő eredményei: Antal László 6. o. matematika 
és anyanyelv tárgyból 2. hely; Antal Dóra 7. o. 
matematika: 6. hely, anyanyelv: 4. hely; Borbély 
Ádám 7. o. matematika: 2. hely, anyanyelv: 3. 
hely.
• Látogatók: A Kozmutza Flóra iskolából tíz 
gyermek és kísérőik látogattak el hozzánk, hogy 
együtt töltsünk egy kellemes délutánt.
• Sportos büszkeségeink

Diákjaink több sporteseményen is eredmé-
nyesen szerepeltek. 

Az atlétika diákolimpia városi többpróba csa-
patversenyén II. korcsoportban a fiúk 4. helye-
zettek lettek. A csapat tagjai: Bardon Erik, Blank 

Máté, Böröndi Ádám, Szabó Attila, Pandúr Le-
vente, Varga Bálint. Egyéni összetett versenyben 
Blank Máté 7. helyen végzett (73-ból).

A III. korcsoportban a fiúk az 5. helyet sze-
rezték meg. A csapat tagjai: Antal László, Patkó 
Botond, Takács Regő, Zabó Ádám, Zsolnai Ben-
jámin, Bardon Szilárd. Egyéni összetett verseny-
ben Takács Regő 10. lett (60-ból).

A városi egyéni versenyben Varga Dániel a 
100 méteres síkfutásban az 5. helyen végzett, tá-
volugrásban az első helyet szerezte meg, és így 
megyei döntőbe jutott, ahol 4. lett. 

Kisiskolák sportverseny tapolcai megyei dön-
tőjének eredményei: a többpróba fiúcsapat tag-
jai, Bardon Erik, Blank Máté,Takács Regő, Zabó 
Ádám, Szoboszlai Dániel, Varga Dániel az első 
helyen végeztek, így bejutottak az országos dön-
tőbe. 

A svédváltó fiúcsapat, Bardon Erik, Bardon 
Szilárd, Szoboszlai Dániel, Varga Dániel a dobo-
gó legfelső fokára állhatott, így szintén bejutot-
tak az országos döntőbe.

A 800 méteres síkfutásban a fiúknál Német 
Ákos, a lányoknál Takács Boglárka állhatott a 
dobogó 3. fokára.

VEDAC futógála: Az eseményen szép szám-
mal és eredménnyel hívta fel magára a figyelmet 
a Petőfi iskola.

BAFIT: Az újraélesztett Balaton-felvidéki Is-
kolák Találkozóján Tihanyban és Balatonfüre-
den nyolc tanulóval képviseltük Nemesvámost.

Dzsúdóeredmények: Patkó Botond 6. o. or-
szágos bajnokság: 7. hely, Domonkos L. verseny: 
1. hely, megyei diákolimpia: 1. hely.

Takács Regő 6. o. Észak-dunántúli regionális 
verseny: 2. hely, Serdülő nemzetközi válogató: 7. 
hely.

A svédváltó csapattagjai: 
Bardon Erik, Bardon 
Szilárd, Varga Dániel, 
Szoboszlai Dániel
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Ötcsillagos esték

Tudomány és misztikum
Nemesvámos Község Önkormányzata azzal a 

céllal indította útjára az Ötcsillagos esték című 
előadás-sorozatot, hogy a hosszú téli és az őszbe 
burkolózott estéken a kultúra jegyében vidám 
hangulatot varázsoljanak az érdeklődők örömé-
re, az irodalom, a tudomány, a helytörténet, a 
honismeret és a zene területeit érintve és tovább 
kalandozva az érdekes és különleges csemegéket 
tartalmazó tárházak felé. 

Március hónapban Karcagi Péter csillagász, 
áprilisban a RitMosaic ütőhangszeres együttes 
tartott színvonalas bemutatót az egyre nagyobb 
számú közönségnek. A nyári szünet után, szep-
tembertől folytatódik a sorozat. Jönnek majd a 
piramisok építészetének titkai, a földönkívüliek, 
a kártyajóslás és megannyi misztikum. Minden-
kit szeretettel várunk!

Köszönet versmondóinknak, hogy méltón emlékezhettünk József Attilára és nagy költőinkre. Köszönet a lelkes 
közönségnek, hogy jelenlétükkel megtisztelték a költészetet és a költőket. Külön köszönet Kéri Kitty színművész-
nek és Búzás Csaba zenésznek, hogy nagyszerűen megkomponált műsorukkal felejthetetlenné varázsolták ezt a 
kivételes napot Nemesvámoson
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JÖJJÖN EL, PIHENJEN, RELAXÁLJON ÉS 

TAPASZTALJA MEG ÖNMAGÁN A MASSZÁZS 

KEDVEZŐ HATÁSAIT!

Frissítő svédmasszázs 
Nemesvámoson!

• A masszázs serkenti a vérkeringést, ezáltal fokozza  
a szervezet oxigénellátottságát. 

• Támogatja a szervezet méregtelenítő folyamatait,  
mert serkenti a nyirokkeringést.

•  Oldja a feszültséget, ellazít, segít ellensúlyozni  
a mindennapos stresszt. Izomlazító, görcsoldó hatású. 

• Segít megteremteni a lelki egyensúlyt, harmóniát. 

Minden kedves vendégem gerinctorna-gyakorlatsort 
kap ajándékba (igény esetén).

Árak: 
30 perces masszázs 2500 forint,
60 perces masszázs 5000 forint.

Akció: első alkalommal 30 perces masszázs áráért
60 perces masszázst vehet igénybe,

5000 forint helyett csak 2500 forintot fizet.

További információ és időpont-egyeztetés: 06-20-419-5274, 
Egyed Viktória okleveles svédmasszőr, gerinctréner,

www.masszazs-info.5mp.eu       www.onlinegerinctorna.hu
Cím: Nemesvámos, Kossuth u. 149.

(Coop ABC-vel szemben lévő közben)

Az Életet az éveknek veszprémi egyesülete május végén szervezte meg a nyugdíjasklubok, dalkörök és egyházi kó-
rusok hagyományos találkozóját az eseményhez méltó körülmények között, a zirci bazilikában. A nemesvámosi 
Borostyán Népdalkör is részt vett a találkozón, ahonnan emléklappal tért haza

Fiatal művészek 
kiállítása

Május 30-án a polgármesteri hivatal házas-
ságkötő termében Fébert Zsófia Emberek mű-
vészete, művészetek embere címmel tartott elő-
adást, majd megnyitotta az ehhez kapcsolódó 
képzőművészeti kiállítást. A kiállítást a   FiTe-
díjas nemesvámosi gimnazista szervezte, ami 
Waldorf diplomamunkájának része volt. Szigeti 
Noémi, Szkárossy Panna, Nagy Erik, Varga-Háli 
Zsóka, Fébert Zsófia képzőművész-növendékek, 
valamint Kárpáti József és Gyöngyösi Levente 
festőművészek munkáiban is gyönyörködhet-
tek a látogatók. Közreműködött a CsodabogArt 
együttes.
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Érett korában kezdett el festeni Kövesi 
László. Hogy mi késztette erre, hogyan 
fogott hozzá ötvenesztendősen, mi az, 
ami felébresztette benne a festés iránti 
vágyat – ezt kérdeztük tőle, miközben 
nemesvámosi otthonában a festményeit 
nézegettük. 

A családi házban, bárhova nézünk, mindenütt 
festett tájak, utcák, csendélet és portrék. László 
válogatás nélkül alkot, amihez éppen kedve van, 
gyakran fénykép alapján. A természet ihleti meg 
leggyakrabban, a nap, a hold, a zöldellő erdő, a 
kéklő ég, a víz, a fények.

Nem bőbeszédű, de megtudjuk tőle, hogy év-
tizedek óta a művelődést szolgálja: 

– A néhai Dimitrovtól az Agóráig a kultúra 
szolgálatában – mondja szerényen. – Úgy kezdő-
dött, hogy miközben számos kiállítás felállításá-

ban vettem részt és sok művésszel találkoztam, 
úgy éreztem, festenék. Beiratkoztam N. László 
Gizella  festőművész tanfolyamára, igyekeztem 
elsajátítani a festészet alaplépéseit. 

Később Orsós Erzsébettől is tanult és grafiká-
val is elkezdett foglalkozni. Kis műterme tele van 
képekkel, s ha már nincs számukra hely a falon, 

akkor a falnak támasztja őket, ott is jó helyen 
vannak. Kérdem, eladja-e a festményeit? Eszébe 
sem jutott, volt rá példa, hogy megajándékozott 
egy-egy képpel valakit, de leginkább a saját örö-
mére foglalkozik velük.

Tele a műteremnek berendezett szoba festé-
kekkel, ecsetek sokaságával, még mindig kísérle-
tezik velük, jó, ha van belőle mindenféle és fajta. 
Kérdésemre elmondja, Munkácsy a kedvenc fes-
tője, hatalmas élmény volt számára látni a nagy 
művész Debrecenben kiállított alkotásait. 

Idén áprilisban Kövesi László kiállítását szép-
számú érdeklődő tekinthette meg a veszprémi 
Agórában, ott készült a művész portréfotója. 

Művész a kultúra 
szolgálatában

Kövesi László
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Nemesvámoson  
kézilabda- 
fellegvár épül

A női kézilabdacsapat idén jelentős átalakuláson 
esett át. Irányításukat a férfiakéval együtt Gátvölgyi 
Balázs vette át. Több játékos érkezett a csapathoz és 
bekerültek játékosok a helyben működtetett után-
pótlásrendszerből is. Női csapatunk magabiztosan 
nyerte a megyei bajnokságot, kiharcolva ezzel felju-
tását az NB II csoportjába.

A férficsapat is dobogón zárja a megyebajnoksá-
got, góllövőlistája első nyolc helyezettje között két 
vámosi játékossal büszkélkedve. A férfiak is szeret-
nének feljebb lépni, de itt ádázabb csata, erős ellen-
felek várnak rájuk a következő években. Csodálatos 
és egyedülálló eredmény lenne, ha a közel három-
ezer fős községből két NB II-es kézilabdacsapat is 
kikerülhetne.

A Benke Péter vezető edző szakmai irányításával 
felépített utánpótlásbázis mára közel 130 leányt ne-
vel különböző korosztályokban, szép eredmények-
kel. Csapataik országos elődöntőkig és döntőkig 
jutottak.

Az NB II további lendületet ad a fiatalok fejlődé-
séhez és versenyeztetéséhez, az idősebbeknek pedig 
új kihívásokat hozhat.

Huszár Judit gerinctréner, kerékpáros 
sportoktató, személyi edző több mint ezer 
megtartott spinracingóra szakmai tapaszta-
lattal a háta mögött kialakította saját, csalá-
dias légkörű edzőtermét Nemesvámoson (Pe-
tőfi S. u. 41.), amelyben heti több alkalommal 
– június közepétől indulóan – lehetőség nyí-
lik a kerékpározásra és a személyi edzéseken 
való részvételre.

A spinracing edző irányításával speciális 
teremkerékpárokon végzett zenés kerékpáros 
aerobikóra, megfelelő pulzuskontrollal kiváló 
zsírégető tréning, nagyszerű állóképesség-fej-
lesztő edzés. A fogyni vágyók mellett ered-
ményesen használhatják az amatőr és profi 
kerékpárosok, a triatlonisták, a labdajátékot 
űzők, az atléták. Egyszerű és könnyen követ-
hető, nem igényel kifinomult mozgáskoordi-
nációt. 

Judit minden sportolni vágyót sok szere-
tettel vár! Elérhetőség: 20-443-0924.

Újdonság a helyi sportéletben



INGYENES JOGI TANÁCSADÁS
a polgármesteri hivatal tanácstermében

dr. Kovács Gergely ügyvéd
és munkatársa, dr. Egyed Zoltán

polgári jog, ingatlanjog, kártérítési jog, 
társasági jog (cégjog), családjog (házassági vagyonjog),

öröklési jog, büntetőjog
A következő tanácsadás ideje: 2016. július 7. (csütörtök) 16–17 óráig

Rendezvénytervezet
augusztus 6.  – falunap
augusztus 20.  –  államalapító Szent István 

király napja
szeptember 24.  – szüreti felvonulás
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Sütés nélkül 
vaníliAkrémes, 
cseresznyés desszert
Hozzávalók:

• 20 dkg háztartási keksz
• 8 dkg darált dió
• 12 dkg vaj
• 5 evőkanál tej

A krémhez:
• 45 dkg mascarpone
• 3 tasak vaníliás cukor
• 3 evőkanál porcukor
• 1 citrom reszelt héja
• 1,5 dl habtejszín

A vaníliás réteghez:
• 2 csomag vaníliás pudingpor
• 7 evőkanál cukor
• 1 l tej
• 25 dkg cseresznye

A tetejére:
• csokoládéöntet
• 1 maréknyi dió
• 1 maréknyi cseresznye

Elkészítése:
A kekszet darabokra törjük és egy tálba 
tesszük a dióval, a cukorral, a vajjal és a tejjel 
együtt, majd robotgéppel összedolgozzuk. A 
kekszes réteget egy sütőformába vagy edény-
be simítjuk. A mascarponét a cukorral és a 
vaníliás cukorral krémesre kavarjuk, majd a 
felvert tejszínt is hozzákeverjük, a felét a kek-
szes rétegre halmozzuk. A pudingot, a tejet 
és a cukrot egy edénybe tesszük és a szokott 
módon megfőzzük, langyosra hűtjük és a 
mascarponés rétegre halmozzuk. A kimago-
zott cseresznyét feldaraboljuk és rászórjuk, 
majd befedjük a maradék mascarponés 
krémmel. Dióval, cseresznyével és csokoládé-
öntettel díszítjük, legalább 2–3 órára hűtőbe 
tesszük és kínálhatjuk.

Lakossági tájékoztató
a szelektív hulladékgyűjtő 

edények átvételéről
Tisztelt Ügyfelünk!
Bevezettük a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtést Nemes-

vámos településen. A rendszer indításakor 3 darab 120 l-es zsá-
kot kapott minden ingatlantulajdonos. Lehetőségünk nyílt arra, 
hogy a rendszert fejlesszük. A zsákok helyett 120 l-es és 240 l-es 
edényzetet tudunk térítésmentesen biztosítani. Az önkormányzat-
tal közösen szervezve az alábbi időpontokban lehet az edényzetet 
átvenni.

IDŐPONT ÁTVÉTELI HELYSZÍN
2016. június 29. 
(szerda) 15–18 óráig

Közösségi Ház,  
Kossuth. u. 43.

2016. június 30.
(csütörtök) 15–18 óráig

Közösségi Ház,  
Kossuth. u. 43.

FONTOS!
Kérjük, az átvételhez hozza magával személyi igazolványát, 
illetve lakcímkártyáját, valamint négy hónapnál nem régebbi, 
hulladékszállítással kapcsolatos számláját, illetve a befizetést 
igazoló bizonylatot.

Az edények átvételére ügyfélszolgálatunkon is van lehetőség a 
meghirdetett időpontokon kívül  (Veszprém, Haszkovó u. 11/A).

A gyűjtési időpont és a gyűjtendő anyagok körében nincs válto-
zás a korábbi zsákos gyűjtéshez képest.

 Horváth Zoltán
 VHK Nonprofit Kft.
 ügyvezető


